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BIZ BRIEFS
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FOSSIL TO ELECTRIC
Petrol and diesel sales have doubled in 
the last fi ve years, but even moderate 
electrification of transport sector can reduce fossil 
fuel consumption by 20%, and decrease carbon 
emission and local pollutants by 25% in Nepal.  
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SO FAR SO GOOD
Lisa Choegyal



REMEMBERING MISS HAWLEY

nepalitimes.com
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HAPPENINGS

MUST  SEEMUST  SEE
Sophia Pande

nepalitimes.com

Watch trailer online
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Tracking the popularity of the main partisan Himalmedia 
Pulic Opinion Surveys in 2013, 2015 and 2018
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